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会議の概要 

 吉岡委員長開会を宣言。 

 議長発言の後、会議に入り、会議録署名者に辻委員、藤原委員の両委員を指名決定

した。 

 はじめに、「９月定例会の議事日程について」を議題とし、玉置局長から別紙のとお

り説明を行ったところ、発言もなく、事務局説明のとおり決定した。 

 次に、「請願について」を議題とし、はじめに、平成29年請願第１号から第３号につ

いて順次に紹介議員である上村議員から請願理由及びその内容の説明を行ったところ、

発言もなく、この程度とした。次に、平成29年請願第４号について紹介議員である上

村議員から請願理由及びその内容の説明を行ったところ、中山委員から、「この請願に

ついは、毎年提出されているが、どの部分が改善されているかの、検証はされている

のか、また、地方議会の意思が反映されているのか」との質問があり、上村議員が説

明しようとしたところ、中山委員から「後日でよい」との発言があったため、本件に

ついてはこの程度とした。 

 この後、委員会を閉会した。 

 

 

 上記署名する。 

 

  平成29年９月28日 

 

 

   委 員 長 

 

 

   委   員 

 

 

   委   員 
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議会運営委員会 局長説明（平成２９年８月２８日） 

【９月定例会の議事日程について】 

 

 それでは、議長に代わりまして、御説明申し上げます。 

 ９月定例会に提出されます案件は、当局から、お手元の案件表の

とおり、 

議案が第77号から第109号までの33件と、報告が第11号から第13号

までの３件、計36件でございます。 

 内訳を申し上げますと、議案につきましては、決算認定が５件、

条例が６件、市道関係が１件、人事案件が 21 件、そして、報告が

３件でございます。 

 なお、決算認定のうち、１件につきましては、伊勢地域農業共済

事務組合の決算について、組合の解散に伴い、事務を継承した伊勢

市が決算するものとなっているものでございます。 

 また、議会提出の案件としましては、請願が「平成 29 年・請願

第１号」から「４号」までの４件でございます。 

 それでは、議事日程案につきまして、御説明申し上げます。 

 お手元の９月市議会定例会日程（案）を御高覧ください。 

 ９月定例会は、９月４日、月曜日に、開会、９月29日、金曜日ま

での26日間でお願いいたします。 

会議規則の規定による休会日は、９月９日、10日、16日から18日、

23日、24日でございます。 

 まず、９月４日、月曜日でございます。 

この日は、午前10時に本会議を開会いただく予定でございますが、

開会前に、先の各派代表者会議におきまして、御決定をいただきま

した、中村議員の死去に伴う議会対応を予定しております。 

その内容としましては、議長、及び市長からお悔やみの言葉、黙

祷の後、中村議員におかれましては、東海市議会議長会、及び全国

市議会議長会から議員在職30年以上の特別表彰を受けられておりま

すので、ご家族の方に傍聴席から議場に移動いただき、伝達表彰を

行います。 

伝達表彰が終わりましたら、本会議を開会し、議案等説明員の報

告等、諸報告の後、会議録署名議員の指名を行い、続いて、会期の

決定をお願いいたします。 

 次に、「議案第77号」から「81号」までの決算認定議案５件を一

括上程し、当局説明に続き、監査委員から監査結果の報告を願った

後、議案精読のため審議保留といたします。 

 次に、「議案第82号」から「87号」までの条例議案６件を一括上
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程し、当局説明の後、議案精読のため審議保留といたします。 

 次に、「議案第88号」の、市道関係の議案を上程し、当局説明の

後、議案精読のため審議保留といたします。 

 

 ここで本会議を休憩し、全員協議会を開会いただくことといたし

ております。 

 協議案件は、「伊勢市農業委員会・委員について」及び、「人権擁

護委員について」でございます。 

人事案件でございますので、秘密会としていただきます。 

  

全員協議会・閉会後、本会議を再開していただきます。 

「議案第89号」から「107号」までの19件につきましては、「農

業委員会等に関する法律の改正」に伴う、農業委員会・委員選出の

方法の変更によるものでございます。 

人事案件ではございますが、19件を一括上程し、当局説明、質疑、

討論の後、委員会付託を省略して、即決いただきます。 

なお、採決の方法につきましては、全員協議会・閉会後の本会議

休憩中に、議長から19件に対する賛否の確認をしていただき、反対

の意見がなければ、 

一括して採決することとし、反対の意見があれば、１件ずつ採決を

していただきます。 

次に、「議案第108号」及び「109号」までの人事案件２件をそれ

ぞれ上程し、当局説明、質疑、討論の後、委員会付託を省略して、

それぞれ即決いただきます。 

 なお、採決につきましては、すべて起立採決とさせていただきま

すので、御承知おきいただきますよう、お願いいたします。 

次に、「平成29年・請願第１号」から「４号」までの４件を順次、

上程し、それぞれ紹介議員説明の後、いずれも教育民生委員会に審

査付託いたしたいと思います。 

以上で、この日は散会となりますが、本会議散会後、「議会のあ

り方調査特別委員会」をお願いすることとし、「議会のあり方調査

特別委員会」終了後に、「常任委員会・正副委員長・会議」をお開

きいただき、各常任委員会の開催日程を御協議いただきたいと思い

ます。また、「常任委員会・正副委員長・会議」終了後に、「広報検

討分科会」をお願いすることといたしております。 

次に、９月５日、火曜日から８日、金曜日までを、議案の精読の

ため、議決で休会としていただきます。 

 質疑・一般質問の通告につきましては、６日、水曜日、正午に締
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め切らせていただきます。通告書につきましては、記載例を参考に、

具体的に要旨をお書きの上、必ず、発言者御本人から提出していた

だきますよう、お願いいたします。 

 次に、11日、月曜日でございますが、午前９時に議会運営委員会

をお開きいただき、質疑・一般質問の順番等をお決めいただきます。 

続いて、午前10時に本会議の継続会議を開き、まず「議案第77

号・外４件一括」を上程し、質疑の後、決算特別委員会を設置のう

え、審査を付託いたします。 

 次に、「議案第82号・外５件一括」を上程し、質疑の後、それぞ

れ所管常任委員会に審査付託いたします。 

 次に、「議案第88号」を上程し、質疑の後、産業建設委員会に審

査付託いたします。 

 次に、一般質問の通告がありましたら、ここで一般質問をお願い

することとしております。 

 以上で、この日の日程は終わり、散会となりますが、散会後に、

「決算特別委員会」をお開きいただき、決算審査の進め方等につい

てお願いいたします。 

なお、決算の審査につきましては、９月４日に開催されます、議

会のあり方調査特別委員会におきまして、協議される予定でござい

ます。 

決算特別委員会の詳細につきましては、次回の会議で改めて御説

明申し上げますので、ご了承いただきますよう、お願いいたします。 

次に、９月12日、火曜日及び、13日、水曜日につきましても、一

般質問を 

お願いすることとしております。 

 また、一般質問が早く終了した場合は、残る日程を、議決で休会

としていただく場合もありますので、御承知おきください。 

 次に、決算特別委員会につきましては、９月14日、木曜日から、

土・日・祝日の休会をはさんで、22日、金曜日、及び27日、水曜日

の７日間を審査期間としております。 

 次に、常任委員会の開催日程でございますが、９月25日、月曜日

の午前及び午後、並びに26日、火曜日を充てております。 

次に、28日・木曜日は、議事整理のため議決で休会とさせていた

だきます。 

 次に、最終日の９月29日、金曜日でございますが、午前９時に議

会運営委員会をお開き願い、この日の議事について御審査いただき

ます。 

 続いて、午前10時に本会議の継続会議を開き、まず「議案第77
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号・外４件一括」を上程し、決算特別委員会から審査結果の報告を

願い、委員長報告に対する質疑・討論の後、御決定いただきます。 

 次に、「議案第82号・外５件一括」を上程し、所管常任委員会か

ら審査結果の報告を願い、委員長報告に対する質疑・討論の後、御

決定いただきます。 

 次に、「議案第88号」を上程し、産業建設委員会から審査結果の

報告を願い、委員長報告に対する質疑・討論の後、御決定いただき

ます。 

 次に、「報告第11号」から「13号」までの３件を順次、上程し、

当局説明、質疑・討論の後、委員会付託を省略して、即決いただき

ます。 

 次に、「平成29年・請願第１号」から「４号」までの４件を順次、

上程し、それぞれ教育民生委員会から審査結果の報告を願い、委員

長報告に対する 

質疑・討論の後、御決定いただきます。 

 なお、討論をされる方は、前日の９月28日、木曜日、正午までに、

討論の通告書を提出していただきますようお願いいたします。 

 以上で、９月定例会提出の全議案が議了するわけですが、市長か

ら発言の申出がありましたら、ここで許可し、市長発言の終了後、

閉会といたします。 

 なお、閉会後に、改選に伴う事務連絡等のため、「各派代表者会

議」をお開きいただく予定でございます。 

続いて、「広報検討分科会」をお願いすることといたしておりま

す。 

 以上のとおり、日程案を作成いたしましたので、よろしく御審査

のほど、お願い申し上げます。 

また、会議における服装につきましては、申し合わせによりまし

て、「本会議を含め、すべての会議において、上着・ネクタイとも

着用しないこと」となっておりますので、よろしくお願いいたしま

す。 

 

【請願について】 

 

紹介議員から説明 

  

平成29年請願第１号（義務教育費国庫負担制度）… 上村議員 

平成29年請願第２号（教職員定数改善計画）… 上村議員 

平成29年請願第３号（子どもの貧困対策）… 上村議員 

平成29年請願第４号 （防災対策の充実）… 上村議員 


